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Предмет услуг
Исполнитель на основе полученной от Заказчика информации обязуется оказать Заказчику информационные услуги в виде консультаций, предположений о произошедших событиях в прошлом и/или вероятностном развитии событий в будущем.
Предоставление информационных услуг Заказчику осуществляется путем проведения беседы в очном режиме либо (при наличии технической возможности и согласии сторон) в режиме видеоконференции.
Конкретный перечень информационных услуг, оказываемых Исполнителем Заказчику, определяются Сторонами и указываются в Заявке. 
Оплата услуг.
Заказчик обязуется оплатить полученные услуги по цене, согласованной сторонами до начала процесса оказания услуг.
Оплата услуг производится до начала процесса оказания услуг или в непосредственно момент окончания процесса оказания услуг путем безналичного перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя
Оплата услуг Заказчиком означает, что все условия оказания услуг согласованы.
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Исполнитель обязан:
- предоставить информационные услуги Заказчику в согласованные сроки и с соответственным качеством;
- не передавать третьим лицам информацию, полученную от Заказчика.

Заказчик обязан:
- предоставить всевозможное содействие Исполнителю в выполнении своих обязательств (в т.ч. максимально точную информацию);
- оплатить услуги, предоставленные Исполнителем;
- не предъявлять претензий Исполнителю по информации о вероятностном развития событий в будущем.
Заказчик вправе не указывать в Заявке свои персональные данные, он вправе указывать псевдоним, ник и т.п.
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Стороны обязаны соблюдать конфиденциальность и проводить защиту любой информации (финансовой, коммерческой, личной и т.п.), которая стала известна во время оказания услуг и не распространять ее иным лицам без письменного согласия другой Стороны.
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Стороны несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение иных обязательств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Вопросы, не урегулированные настоящими Правилами, разрешаются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заказчик обязан ознакомиться с настоящими Правилами до начала оказания услуг. Об ознакомлении с Правилами делается запись в Заявке.

	
	
	


